
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 01168
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE CAMPINAS
Local da Pesquisa: CAMPINAS/SP
Data da Pesquisa: 29/09/2000
Tamanho da Pesquisa: 1420
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

700 49,3 49,3 49,3
720 50,7 50,7 100,0

1420 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

13 ,9 ,9 ,9
256 18,0 18,0 18,9
336 23,7 23,7 42,6
322 22,7 22,7 65,3
308 21,7 21,7 87,0
185 13,0 13,0 100,0

1420 100,0 100,0
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p1 Em quem você vai votar para prefeito de Campinas depois de amanhã  ? (RESPOSTA 
ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Carlos Sampaio
3 Toninho Costa Santos
4 Dr. Helio
5 Jaco Bittar
7 Roberto Mingone
8 Petterson Prado
14 Alvaro Cesar Iglesias
15 Rossini
19 No candidato do PT
96 Em 
branco/nulo/nenhum
98 Outros
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

131 9,2 9,4 9,4
325 22,9 23,2 32,6
149 10,5 10,7 43,3

59 4,2 4,2 47,5
26 1,8 1,9 49,4
26 1,8 1,9 51,2
13 ,9 ,9 52,1
32 2,3 2,3 54,4
19 1,3 1,4 55,8
89 6,3 6,4 62,2

36 2,5 2,6 64,7
493 34,7 35,3 100,0

1398 98,5 100,0
22 1,5

1420 100,0

p2 Se a eleição para prefeito de Campinas fosse hoje em qual destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 
2) você votaria ? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA )

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Carlos Sampaio (PSDB - 
45)
3 Toninho (PT - 13)
4 Dr Helio (PDT - 12)
5 Jaco Bittar (PSB - 40)
7 Roberto Mingone (PFL - 
25)
8 Petterson Prado (PPS - 
23)
14 Iglesias (PPB - 11)
15 Rossini (PMDB - 15)
16 Osmar Simionatto 
(PSDC - 27)
17 Josias Abom (PRN - 36)

18 Luiz Moreira (PST - 18)

96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema

223 15,7 15,9 15,9

452 31,8 32,1 48,0
234 16,5 16,6 64,7
115 8,1 8,2 72,8

43 3,0 3,1 75,9

47 3,3 3,3 79,2

26 1,8 1,8 81,1
55 3,9 3,9 85,0

4 ,3 ,3 85,3

6 ,4 ,4 85,7

4 ,3 ,3 86,0

93 6,5 6,6 92,6

104 7,3 7,4 100,0
1406 99,0 100,0

14 1,0
1420 100,0
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p2 Se a eleição para prefeito de Campinas fosse hoje em qual destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 
2) você votaria ? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA )

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Total 1420 100,0

p3 (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO NA P.2 OU ANULAR O VOTO) Qual número 
você  vai digitar na urna eletrônica para  votar para prefeito depois de amanhã? (SE VAI VOTAR EM 

BRANCO NÃO APLIQUE A PERGUNTA, APENAS MARQUE O CÓDIGO 995) (SE NÃO SABE EM 
QUEM VA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2
10
11 Iglesias (PPB - 11)
12 Dr Helio (PDT - 12)
13 Toninho (PT - 13)
14
15 Rossini (PMDB - 15)
18 Luiz Moreira (PST - 18)

23 Petterson Prado (PPS - 
23)
25 Roberto Mingone (PFL 
- 25)
26
27 Osmar Simionatto 
(PSDC - 27)
36 Josias Abom (PRN - 36)

40 Jaco Bittar (PSB - 40)
43
45 Carlos Sampaio (PSDB 
- 45)
54
60
70
96
367
994 Nao sabe o numero 
do candidato
995 Em branco
996 Vai anular o voto, 
mas nao sabe o numero 
que vai digitar
997 Recusou-se a dizer o 
numero
998 Outras respostas

1 ,1 ,1 ,1
1 ,1 ,1 ,1

18 1,3 1,3 1,4
149 10,5 10,5 11,9
359 25,3 25,3 37,2

2 ,1 ,1 37,3
39 2,7 2,7 40,1

1 ,1 ,1 40,1

31 2,2 2,2 42,3

26 1,8 1,8 44,2

1 ,1 ,1 44,2
1 ,1 ,1 44,3

1 ,1 ,1 44,4

72 5,1 5,1 49,4
1 ,1 ,1 49,5

177 12,5 12,5 62,0

1 ,1 ,1 62,0
1 ,1 ,1 62,1
1 ,1 ,1 62,2
1 ,1 ,1 62,3
1 ,1 ,1 62,3

333 23,5 23,5 85,8

20 1,4 1,4 87,2
49 3,5 3,5 90,6

7 ,5 ,5 91,1

16 1,1 1,1 92,3
110 7,7 7,7 100,0
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p3 (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO NA P.2 OU ANULAR O VOTO) Qual número 
você  vai digitar na urna eletrônica para  votar para prefeito depois de amanhã? (SE VAI VOTAR EM 

BRANCO NÃO APLIQUE A PERGUNTA, APENAS MARQUE O CÓDIGO 995) (SE NÃO SABE EM 
QUEM VA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

999 Nao sabe em quem 
vai votar
Total

110 7,7 7,7 100,0

1420 100,0 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/ PPR)
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
95 Nomes e referencias
96 Nenhum/ nao tem
98 Outros partidos
Total

59 4,2 4,2 4,2
357 25,1 25,1 29,3

3 ,2 ,2 29,5
87 6,1 6,1 35,6

6 ,4 ,4 36,1
11 ,8 ,8 36,8

3 ,2 ,2 37,0
9 ,6 ,6 37,7
1 ,1 ,1 37,7

55 3,9 3,9 41,6
817 57,5 57,5 99,2

12 ,8 ,8 100,0
1420 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou  ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pos graduacao
Total

203 14,3 14,3 14,3

347 24,4 24,4 38,7

200 14,1 14,1 52,8
133 9,4 9,4 62,2
331 23,3 23,3 85,5

73 5,1 5,1 90,6
113 8,0 8,0 98,6

20 1,4 1,4 100,0
1420 100,0 100,0
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rendaf (MOSTRE O CARTÃO) Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, 
quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate R$ 302,00
2 De R$ 303,00 ate R$ 
453,00
3 De R$ 454,00 ate R$ 
755,00
4 De R$ 756,00 ate R$ 
1.510,00
5 De R$ 1.511,00 ate R$ 
3.020,00
6 De R$ 3.021,00 ate R$ 
7.550,00
7 R$ 7.551,00 ou mais
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

170 12,0 12,1 12,1
171 12,0 12,1 24,2

279 19,6 19,8 44,0

408 28,7 29,0 73,0

246 17,3 17,5 90,5

86 6,1 6,1 96,6

22 1,5 1,6 98,2
26 1,8 1,8 100,0

1408 99,2 100,0
12 ,8

1420 100,0

p51 Tabulação da cédula

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Carlos Sampaio (PSDB - 
45)
3 Toninho (PT - 13)
4 Dr Helio (PDT - 12)
5 Jaco Bittar (PSB - 40)
7 Roberto Mingone (PFL - 
25)
8 Petterson Prado (PPS - 
23)
14 Iglesias (PPB - 11)
15 Rossini (PMDB - 15)
16 Osmar Simionatto 
(PSDC - 27)
17 Josias Abom (PRN - 36)

18 Luiz Moreira (PST - 18)

94 Nao sabe em quem vai 
votar
95 Em branco
96 Nulo/ nenhum
99 Nao sabe como 
proceder
Total

219 15,4 16,1 16,1

458 32,3 33,6 49,7
225 15,8 16,5 66,2
111 7,8 8,1 74,3

39 2,7 2,9 77,2

41 2,9 3,0 80,2

32 2,3 2,3 82,5
69 4,9 5,1 87,6

6 ,4 ,4 88,0

6 ,4 ,4 88,5

8 ,6 ,6 89,1

10 ,7 ,7 89,8

47 3,3 3,4 93,3
80 5,6 5,9 99,1
12 ,8 ,9 100,0

1363 96,0 100,0
57 4,0
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p51 Tabulação da cédula

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Omisso Sistema
Total

57 4,0
1420 100,0

p20 (PARA TODOS) Você assistiu ou ouviu mesmo que em parte o debate entre alguns 
candidatos à prefeitura de Campinas, realizado ontem à noite e transmitido  pela TV 

Bandeirantes? (SE SIM)  Inteiro ou em parte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Inteiro
2  Em parte
3 NAO ASSISTIU
Total

Omisso Sistema
Total

103 7,3 7,3 7,3
279 19,6 19,7 26,9

1036 73,0 73,1 100,0
1418 99,9 100,0

2 ,1
1420 100,0

renda1 Renda Familiar (Salários Mínimos)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate 10 S.M.
2 Mais de 10 ate 20 S.M.
3 Mais de 20 S.M.
Total

Omisso Sistema
Total

1028 72,4 74,4 74,4
246 17,3 17,8 92,2
108 7,6 7,8 100,0

1382 97,3 100,0
38 2,7

1420 100,0

CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 150 Campinas 1420 100,0 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

4 ,3 ,3 ,3
9 ,6 ,6 ,9

41 2,9 2,9 3,8
47 3,3 3,3 7,1
33 2,3 2,3 9,4
37 2,6 2,6 12,0
39 2,7 2,7 14,8
32 2,3 2,3 17,0
27 1,9 1,9 18,9
34 2,4 2,4 21,3
29 2,0 2,0 23,4
43 3,0 3,0 26,4
26 1,8 1,8 28,2
32 2,3 2,3 30,5
34 2,4 2,4 32,9
28 2,0 2,0 34,9
31 2,2 2,2 37,0
51 3,6 3,6 40,6
28 2,0 2,0 42,6
41 2,9 2,9 45,5
30 2,1 2,1 47,6
33 2,3 2,3 49,9
38 2,7 2,7 52,6
33 2,3 2,3 54,9
34 2,4 2,4 57,3
22 1,5 1,5 58,9
29 2,0 2,0 60,9
31 2,2 2,2 63,1
31 2,2 2,2 65,3
35 2,5 2,5 67,7
29 2,0 2,0 69,8
20 1,4 1,4 71,2
26 1,8 1,8 73,0
18 1,3 1,3 74,3
26 1,8 1,8 76,1
16 1,1 1,1 77,3
13 ,9 ,9 78,2
24 1,7 1,7 79,9
27 1,9 1,9 81,8
13 ,9 ,9 82,7
18 1,3 1,3 83,9

7 ,5 ,5 84,4
18 1,3 1,3 85,7
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
83
Total

18 1,3 1,3 85,7
18 1,3 1,3 87,0
33 2,3 2,3 89,3

9 ,6 ,6 89,9
11 ,8 ,8 90,7
14 1,0 1,0 91,7

9 ,6 ,6 92,3
23 1,6 1,6 93,9

9 ,6 ,6 94,6
13 ,9 ,9 95,5

9 ,6 ,6 96,1
4 ,3 ,3 96,4

13 ,9 ,9 97,3
5 ,4 ,4 97,7
7 ,5 ,5 98,2
7 ,5 ,5 98,7
4 ,3 ,3 98,9
2 ,1 ,1 99,1
3 ,2 ,2 99,3
4 ,3 ,3 99,6
1 ,1 ,1 99,6
1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,8
2 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1420 100,0 100,0
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